
Аналіз роботи ПМК природничо - математичного циклу за 2022 - 2023 

навчальний рік. 

Діяльність предметної методичної комісії (ПМК) вчителів природничо-

математично циклу у 2022-2023 навчальному році була спрямована на 

реалізацію нормативних документів та інструктивно-методичних 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо вивчення предметів 

природничо-математичного циклу в 2022-2023 навчальному році, виконання 

державних програм викладання предметів природничого циклу, створення 

належних сучасних умов для навчання і виховання учнів, підвищення 

професійної майстерності педагогічних працівників, ефективне використання 

інтелектуального потенціалу учасників навчально-виховного процесу.  Крім 

того, розпочалося впровадження в освітній процесс ереднього ступеня 

стандартів НУШ. 

У зв’язку з введенням військового стану, у роботу ПМК були внесені 

відповідні корективи. Всі зусилля та увага вчителів була спрямована на 

ефективну підготовку та організацію дистанційного навчання учнів, 

збереження життя та здоров'я здобувачів освіти. 

         У  2022-2023 навчальному році ПМК вчителів природничо- 

математичного циклу працювали над проблемною темою: 

«Формування конкуретно спроможної особистості шляхом  

впровадження новітніх стратегій викладання предметів природничо-

математичного циклу в розрізі концепції НУШ» 

             Основною метою роботи шкільної предметної методичної 

комісії  вчителів природничо-математичного циклу є забезпечення 

отримання якісної освіти, спираючись на здібності, можливості та 

інтереси учнів. 

Члени методичної комісії працювали над виконанням завдань: 

 ознайомлення із теоретичними аспектами викладання предметів у 

НУШ; 

 чітке розуміння мети та структури уроку в розрізі концепції НУШ; 

 впровадження в практику формувального оцінювання учнів; 

 технологія створення STEM - уроку 

 вибір та використання найбільш доцільних форм і методів навчання під 

час дистанційного уроку; 

 забезпечення безперервного удосконалення якості викладання, 

підвищення рівня проведення уроків; 

 реалізація компетентнісного підходу до навчання; 

 ознайомлення із сучасними освітніми технологіями; 



 розвиток творчих здібностей учнів для успішного оволодіння іншими 

освітніми галузями знань і забезпечення неперервної освіти; 

 формування бажання і уміння вчитись; 

 інтелектуальний розвиток учнів, виховання позитивних рис 

особистості; 

 вивчення державних стандартів НУШ 

 Тематика засідань, форми проведення були обрані на основі діагностичного 

аналізу та аналізу навчально – виховного процесу з урахуванням професійної 

майстерності вчителів їх практичних потреб та інтересів. 

У процесі роботи ПМК виправдали себе такі форми роботи як: 

 проведення засідань у вигляді круглого столу, дискусій, методичних 

посиденьок; 

 моделювання та взаємовідвідування уроків; 

 розробка тестових, комбінованих, творчих, олімпіадних завдань; 

 вирішення педагогічних ситуацій і завдань; 

 ознайомлення вчителів із досягненнями психолого-педагогічної науки, 

та прогресивним педагогічним досвідом; 

 консультації для вчителів; 

 практичні заняття – майстер-класи та тренінги; 

 огляд новинок педагогічної та методичної літератури тощо 

Протягом року було проведено 4 засідання різної тематики: 

1. Створення освітнього середовища для формування ключових 

компетентностей в умовах модернізації освіти. 

2. Нова українська школа – перехід на наступний рівень 

3. Технологія підготовки сучасного уроку у розрізі концепції НУШ. 

4. Оновлення змісту методичної діяльності шляхом використання 

сучасних інноваційних технологій. 

На засіданнях було вивчено та обговорено ряд питань: 

 Принципи та засади НУШ. 

 Особливості викладання предметів в умовах впровадження концепції НУШ. 

 Формувальне оцінювання учнів – впровадження в практику. 

 Основні вимоги до сучасного уроку 

 Технологія сучасного уроку 

 STEM урок – як створити? 



У жовтні та січні під час канікул були організовані практикуми та 

майстер класи з метою вироблення у вчителів навиків користування 

сервісами для організації дистанційного навчання: 

 Як зняти відеоурок – можливості у «неможливих» умовах 

 Використання YouTube для вчителів 

 Складання тренувальних вправ на сайті: https://learningapps.org/ 

 Розробка тестів та самостійних робіт у Google формах 

 Використання сервісів Google в організації змішаного навчання 

Протягом своєї педагогічної діяльності вчитель повинен займатися 

професійним самовдосконаленням. Одним з основних складових 

самовдосконалення є самоосвіта . 

Самоосвіта – це свідома планомірна робота вчителя над собою, 

удосконалення своїх значущих якостей, емоційно-вольової сфери, 

комунікативної компетентності , організаційних здібностей і. т. д. Головною 

особливістю даного навчального року є впровадження змін у підвищення 

кваліфікації вчителів. Члени ПМК розпочали впровадження нових підходів 

до самоосвіти. У 2023році всі вчителі, що будуть викладати у 6 класі 

зареєструвалися на курси підвищення кваліфікації. 

Зміцнюючи науково-теоретичну базу, вчителі нашого циклу систематично 

доповнюють інноваційний банк школи матеріалом з проблеми школи 

(доповіді, виступи), виготовляють дидактичні матеріали розвивального 

характеру, тестові завдання, роздатковий матеріал, картки для контролю 

знань учнів. 

         Важливим способом самовдосконалення є взаємовідвідування уроків. 

Уроки вчителів МК характеризуються наповнюваністю, застосуванням 

різноманітних дидактичних матеріалів, унаочненням, високим та достатнім 

рівнем педагогічної майстерності, активністю дітей, демократичним стилем 

спілкування, а також застосуванням ІКТ.   

  Підвищенню педагогічної майстерності вчителів сприяло відвідування 

онлайн практикумів, вебінарів, консультацій, уроків, позакласних занять, 

обговорення педагогічної літератури,  періодичних видань, ознайомлення з 

інструктивно – методичними листами Міністерство освіти і науки України 

Кіровоградського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

щодо організації навчально – виховного  процесу.  

У системі роботи МК – участь у Всеукраїнській олімпіаді з фізики, 

хімії, математики, біології, географії, екології. Переможці шкільних етапів 

олімпіад беруть участь у районних олімпіадах.  



Важливою діяльністю щодо підтримки обдарованих дітей є їх 

залучення до роботи МАН. Вчитель Красножон О.В. підготувала учасника ІІ 

обласного етапу -Ревегу Аліну (10 клас), яка стала призером, зайнявши ІІ 

місце . 

 Отже, навчальну діяльність учнів вчителі ПМК природничо-

математичного циклу організовують таким чином, щоб вона була засобом їх 

професійної орієнтації та соціалізації. Саме тому надзвичайно актуальним у 

роботі є перехід від репродуктивних методів навчання до дослідницьких. 

             Аналіз діяльності ПМК засвідчує, що вчителі природничо – 

математичного циклу в цілому забезпечують реалізацію єдиної державної 

політики в галузі освіти. 

Однак, поряд з позитивними результатами в роботі вчителів природничо-

математичного циклу є ряд проблемних питань, над якими слід працювати у 

наступному навчальному році: 

Під час дистанційного навчання вивлено низький рівень індивідуальної 

пізнавальної активності та навичок самоконтролю учнів; 

Недостатнє забезпечення уроків електронними наочними засобами 

Зросла обізнаність вчителів у питаннях організації дистанційного навчання, 

але все ж така форма навчання потребує постійного вдосконалення; 

Низька активність учителів ПМК у районних та обласних професійних та 

методичних заходах  (конкурсах, семінарах тощо) 

Низький рівень зацікавленості учнів у роботі МАН та інших наукових 

заходах. 

Особливу увагу у зв’язку з вимогами сьогодення буде приділено вивченню та 

впровадженню стандартів НУШ, формувального оцінювання, технології 

дистанційного навчання, STEM – освіти та модернізації навчального 

процесу. 

             Завдання на наступний рік: 

1.     Сприяти вирішенню проблеми школи в підвищенні якості навчання 

шляхом удосконалення індивідуальної роботи, диференційованого підходу 

до навчання в умовах воєнного стану. 

2.     У процесі роботи вдосконалювати професійну майстерність вчителя, 

продовжувати вивчати досягнення педагогіки та психології з даної проблеми. 



3.     Постійно підвищувати рівень загальнодидактичної та методичної 

підготовки педагогів для організації та здійснення навчально-виховного 

процесу. 

4.     Підвищувати ефективність уроків шляхом використання сучасних 

технологій. 

5.     Вивчати та впроваджувати у практику стандарти НУШ. 

6.      Виявляти, пропагувати і здійснювати нові підходи до організації 

навчання і виховання; забезпечувати постійне засвоєння сучасної 

педагогічної теорії та практики. 

7.     Створювати серед вчителів творчу атмосферу, необхідну для плідної 

діяльності, створювати умови для самоосвіти вчителів та здійснювати 

керівництво творчою діяльністю педагогів. 

  


